同享市运精彩 共创长春未来

长春市第一届运动会开幕

9月5日晚,以"同享市运精彩共创长春未来"为主题的长春市第一届运 动会在长春奥林匹克公园体育场举行。长春市委副书记、市长王子联宣布长 春市第一届运动会正式开幕。

长春市运动会由长春市人民政府主办,长春新区管理委员会、市体育局、 市教育局、市人力资源和社会保障局、市总工会、市残联承办,是长春市规模 最大、跨度最长、范围最广、参赛队伍最多、水平最高的一次全市综合性体育 赛事。今后,将每4年举办一届。

新中国第一代速度滑冰冠军赵伟昌,温哥华、索契冬奥会短道速滑冠军 周洋,北京冬奥会自由式滑雪男子空中技巧冠军齐广璞,吉林东北虎篮球俱 乐部董事长、著名篮球运动员孙军,短道速滑世界冠军冯凯、袁野、李野、李蒿 楠,自由式滑雪空中技巧世界冠军程爽,射击世界冠军张付,射箭世界冠军程 明,女足亚运会冠军牛丽杰,越野滑雪亚洲冠军李阁亮等众多长春籍优秀运 动员参加开幕式,为家乡体育盛会加油助威。

伴随着《运动员进行曲》的激昂旋律,来自全市17个县市区以及社会各 界的23支代表队组成方阵,迈着自信的步伐走进会场。

残疾人运动员代表入场

各代表队入场

PARTER BURGES

开幕武上的歌舞表演

长春市委副书记、宣传部部长赵明在开幕式上致辞。他表示,首届市运 会的召开,在长春体育事业发展史上具有重要的里程碑意义。作为全市大型 综合性体育赛事,不仅为选拔优秀体育人才提供新的平台,也为丰富群众文 体生活增添新的场景,更为促进体育产业发展注入新的动力,将全面展现906 万长春人民健康向上的良好精神风貌。李野、程爽、李阁亮、牛丽杰、李蒿楠 作为优秀运动员代表,向广大市民发出全民健身倡议。赛会运动员、教练员、 裁判员代表进行了宣誓。

开幕式上,数千名长春市中小学生、企事业单位以及各界群众代表献上 一场精彩的文体演出。演出分"鼓振春城""时代盛放""筑梦远航"三个篇 章,通过鼓阵、太极拳、小提琴&激光灯秀、团体扇子操以及歌舞等多种形式, 展现长春市民阳光健康、积极向上、拼搏进取的精神风貌。

值得一提的是,"炫酷"的无人机表演尽显此次运动会的科技含量和深刻 内涵。夜空中,耀眼夺目的无人机编队不断变幻着文字和图案,将长春"宽容 大气、自强不息"的城市精神演绎得淋漓尽致。

最后,长春市第一届运动会开幕式在会歌《向未来》的合唱声中圆满结

本届市运会共设置了青少年组、社会组、高校组、技工组、职工组、市直机 关职工组和残疾人组7个组别,各县(市)区、开发区代表团和各组别代表团, 积极组织、踊跃参赛,共选派运动员、教练员超过19800人次,分别参加了7 个组别72个竞赛项目的激烈角逐,创造了一批优异的竞赛成绩,活跃了长春 市全民健身活动,涌现了一批优秀的体育后备人才,促进了群众体育和竞技 体育的协调发展,展示了长春市各行各业人民群众的良好精神风貌。夺得金 牌的运动员超过4160人次,获得奖牌的运动员超过11700人次,共有7600 余人次的裁判员、工作人员和媒体记者,参与了竞赛组织、服务保障和宣传报 道工作,为成功举办首届市运会提供了重要保障。

本届市运会实现了时间、人群、年龄、行业、项目五个"全覆盖"。其中,青 少年组比赛包括冬季项目和夏季项目,共举办了速度滑冰、短道速滑、田径、 游泳、足球、篮球、排球等24个项目,参赛运动员、教练员超过6200人次,17 个县(市)区、开发区全部选派运动员参加了各项目的比赛,共产生金牌690 枚、奖牌1878枚,共有137人次超过了吉林省青少年锦标赛纪录。社会组比 赛共设置了羽毛球、健身操舞、太极拳、龙舟等16个竞赛项目,到目前为止, 共有运动员、教练员超过4200人次,参加了13个项目的比赛,社会组篮球、 太极拳、桥牌3个项目的比赛,将于市运会开幕式后举行。

城市晚报全媒体记者 陆续



各代表队入场结束



开幕式上的小提琴表演



